

习近平给《文史哲》编辑部全体编辑人员回信 增强做中国人的骨气和底气 让世界更好认识中国了解中国

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月9日给《文史哲》编辑部全体编辑人员回信,对办好哲学社会科学期刊提出殷切期望。

习近平在回信中说,《文史哲》创刊70年来,在党的领导下,几代编辑人员守正创新、薪火相传,在弘扬中华

文明、繁荣学术研究等方面做了大量工作,在国内外赢得一定声誉,你们付出的努力值得肯定。

习近平指出,增强做中国人的骨气和底气,让世界更好认识中国、了解中国,需要深入理解中华文明,从历史和现实、理论和实践相结合的角度深入阐释如何更好

坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量。回答好这一重大课题,需要广大哲学社会科学工作者共同努力,在新的时代条件下推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。高品质的学术期刊就是要坚守初心、引领创新,展示高水平研究成果,支持优秀学术人才成

长,促进中外学术交流。希望你们再接再厉,把刊物办得更好。

山东大学《文史哲》杂志创办于1951年5月,是新中国成立后创刊的首家高校文科学报,也是我国目前刊龄最长的综合性人文社科学术期刊。近日,《文史哲》编辑部全体编辑人员给习近平总

书记写信,汇报了70年来的办刊成绩,表达了担负起时代使命、发挥好期刊作用、为民族复兴贡献力量的决心。



扫码看回信全文

李克强对2021年中国品牌日活动作出重要批示

使更多中国品牌成为国内外市场值得信赖的选择

新华社电 5月10日,2021年中国品牌日活动在上海拉开帷幕。中共中央政治局常委、国务院总理李克强对活动作出重要批示。

批示指出:加强品牌建设、提升我国品牌影响

力和竞争力,是优化供给、扩大需求、推动高质量发展的重要举措。各地区、各有关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,坚

持质量第一效益优先,推动全社会牢固树立品牌意识,引导企业坚守专业精神、工匠精神,提升敢于在开放市场中公平竞争的勇气和能力,围绕市场特别是消费者需求,立足创新、

追求卓越,在扩大对外开放、积极参与国际公平竞争中锻造品牌,努力提高产品和服务的质量与综合竞争力,使更多中国品牌成为国内外市场值得信赖的选择。

两部门联合印发意见 促进民航业与红色旅游 深度融合创新发展

新华社电 记者10日从文化和旅游部获悉,中国民用航空局、文化和旅游部日前联合印发《关于促进民航业与红色旅游深度融合创新发展的指导意见》,加强民航规划与红色旅游规划的有效衔接,促进民航业与红色旅游深度融合创新发展。

根据通知,民航部门与文旅部门要加强统筹合作,规划构建红色旅游航空运输网络,提高红色旅游目的地的便捷性、通达性。拓展民航基础设施的红色旅游服务功能,加强红色旅游地区的机场建设,为红色旅游的发展提供便利的航空运输条件。

通知提出,支持航空公司在红色旅游地区机场加大运力投放,增开航线、加大航班密度。支持青少年儿童参加红色旅游活动,继续执行现行的民航国内运价优惠政策,减半收取燃油附加费,免收民航发展基金。

此外,通知鼓励加强红色旅游地区机场与铁路、高速公路、城市道路、地铁等其他交通方式的连接,推动建设一批具有示范带动作用的红色旅游融合发展示范区。

据文化和旅游部有关负责人介绍,两部门将支持民航院校与旅游院校就推进民航业与红色旅游深度融合开展共建,鼓励航空公司以更加灵活、优惠的运价方式开拓红色旅游市场。

国办印发意见全面加强药品监管能力建设

提升“互联网+药品监管”应用服务水平

新华社电 国务院办公厅日前印发《关于全面加强药品监管能力建设的实施意见》。

《实施意见》明确六个

方面重点工作。一是完善法规和标准体系建设。二是提高审评能力,优化审评机制。三是完善检查执法体系

和办案机制,强化部门协同。四是提高检验检测能力,完善应急管理体系。五是完善信息化追溯体系,提升“互联网+

药品监管”应用服务水平。六是实施中国药品监管科学行动计划,提升监管队伍素质和监管国际化水平。

国家医保局:将建立完善医保谈判药品“双通道”

定点药店买药也可享受相应的医保支付

新华社电 这是国家对医保谈判药品“进院难”采取的精准“靶向治疗”——通过定点医疗机构和定点零售药店“双通道”,满足谈判药品供应保障、临床使用等方面的合理需求,并同步纳入医保支付。

近期,国家医保局会同国家卫健委出台《关于建立完善国家医保谈判药品“双通道”管理机制的指导意见》,从分类管理、遴选药店、完善支付政策等方面,明确“双通道”管理要求,亮剑进院“最后一公里”。

哪些药将被纳入“双通道”?

意见提出,要对谈判药品进行分类管理,重点将临床价值高、需求迫切、费用高的药品纳入“双通道”管理。

日前,国家医保局筛选了2020年新增谈判药品中19种临床需求迫切,可替代性不强的药品,公布已配备的定点医疗机构和定点零售药店信息,公众可在“国家医保服务平台(APP)”中进行查询。

“双通道”如何进行支付?

对于纳入“双通道”管理的药品,在定点医疗机构和定点零售药店施行统一的支付政策,保障患者合理待遇。也就是说,患者在定点零售药店购买纳入“双通道”的谈判药品,可以享受与在定点医疗机构相同的支付政策。

“医保在定点零售药店的实时支付与结算,将有效缓解患者的医疗费用负担。”华中科技大学同济

医学院高级经济师陈昊说,“双通道”可以让谈判药品以更加多元的方式“落地”,并获得相应的医保支付,这无疑将扩大医保制度改革惠及民生的受益点,也将保障谈判企业的相应权益。

“双通道”如何监管医保基金?

“双通道”将原来药品院内管理的一部分职能转移到院外,对基金安全风险管控提出新的挑战。对此,将以处方流转

中心为核心,连通医保经办机构、定点医疗机构、定点零售药店,落实“定机构、定医师、可追溯”等要求,实现患者用药行为全过程监管。

国家医保局表示,将完善细化医保用药审核规则,引入智能监控,严厉打击“双通道”领域套取医保资金的行为。并加强“双通道”用药费用和基金支出常规分析和监测,及时调整完善监管政策措施,确保基金安全。